TRUGNG MARIE CURIE KIEM TRA HQC KY I NAM HQC 2022 - 2023
THCS Mon. Toan ~
Thi eran lam bai: 90 phun

I -PHAN I: Bai tap tric nghi¢m (3d):
Chon dip 4n ding trong cédc cdu héi sau:

1)v/4 co két qua la:

A, -2 B.2 €. 16 D £2
2) Cho xOy =130°, Oz la tia phan gidc cia goc xOy. S& do cua yOz la:
A. 60’ B.75° C. 65" D. 70°

3) Biét x, y 1a hai dai luong ti I¢ nghich va khi x = 3 thi y =- 15, Hé sd ti 1& nghich cia yuo
déi vai x la:

A=~3 B.—45 C.45 D.5

4) Cho §=L2 va x-y =10, khi d6:

A.x==6y=4. B. x=30;y=-20.
C. x=-30y=20. D. x=6;y=-4.
5) Quan sat hinh vé bén. & d
Tong sb do hai géc A; va B la: . p
A. 110° B. 240° f' 3
C. 180° D. 220° \
> 70"
- r N
6) Két qua ciia phép tinh (%) (é) la:
3 b ]
A. (l) B. (-1) c.l p. -1
3 3 3 3
7) Két qua lam tron sé 1,345 dén 4 chinh xdc 0,005 la:
A. 133 B. 1,35 C.1,34 D. 1,36

8) Cho dai lugng y ti 1¢ thuan véi dai lugng x theo hé sb ti 16 k = — 3.
Khiy = — 9 thi gid trj cla x tuong img la:
A.3 B.-3 C.-2 B #)
9) S nio sau day viét dugc duéi dang sé thip phan v han tudn hoan:

Kol g3 gt D.2
14 6 15 8

10) Mot hop sira c6 dang hinh h¢p chit nhét véi céc kich thude cua day dudi la 4cm, S5cm
va chiéu cao 12 12 cm. Thé tich cia hop sira d6 la:
A. 480cm’ B. 120cm’ C.216cm’ D. 240 ¢m’



11) Coéng thirc nao sau ddy cho ta y ti 1€ thuan vai x:

3 .
A y==2x B.xy=5 C.y== D.y=x
X

12) Chon cdu tra loi dung:
A. Hai goc co tdng sb do biing 180° 13 hai goc ké bu.
B. Hai goc bing nhau va c6 chung dinh [a hai goc d6i dinh.

C. Qua | diém & ngoai mdt duong thiing c6 it nhit 1 dudmg thing song song véi dudng
thing do.

D. Duong thiing ¢ cit hai dutng thing song song a va b thi: Hai géc dong vj bing
nhau. hai goc so le trong bang nhau.

PHAN IL Bai tip twr luin (7 diém)
Bai 1 (1,5 diém) Thyc hién phép tinh (tinh nhanh néu c6 thé)

HE

b) (-’-3 -_7,2}1:-_14
4 8 48) 15 5
c) (,/0.25-1.2);1L_(_2)2_’_L
20 2 12
Bai 2 (1,5 diém): Tim x biét:
33 -|-3- -6 _x+l
a) sx+3=C b) 2x-1]-3=4 o) =X

Bai 3 (1,5 diém): Ba I6p 7A, 7B, 7C tham gia lao dong trong Ldy Biét ring s6 cay cua
lo'p 7A, 7B, 7C trong dugc lan lugt ti 1§ v6i 6; 4 5 va tong SO ca\ cua hai lép 7A, 7B
trong dugc nhiéu hom cua lép 7C 1a 50 cdy. Tinh s6 cdy mdi 16p trdng duoc.

Bai 4 (2 diém):
Cho BAC=70°, ACB=55, tia Ax la tia phin
giac cla yAC.

a) Tinh so do cta yAC, yAx.

b) Chimg minh Ax // BC,

Bai 5 (0,5 diém):
a) Tim gi4 trj 16n nhét cia biéu thirc: P=—(x+4)’ -|x - y+1|+2023.

b) Cho a, b, ¢ 13 3 s6 thyc khac 0, thoa man didu kign 2r2=-c_brc-d _cta-h

c a b

Tinh gié trj biéu thirc: P = (nﬁ](l +§JE1 %)
a



